

数据掘金

大盘先抑后扬并重返5日均线上方,市场波动动能略显不足。个股再现活跃之势,两市地产股及深市本地股成为资金追逐对象,次新股板块活跃度增强。

部分连续上涨个股一览 股票代码 股票名称 收盘价 连续上涨天数 连续涨幅(%)

连续上涨股提示房地产个股走势活跃,部分超跌绩优股也有反弹要求。

部分成交量突增个股一览 股票代码 股票名称 5日换手率(%) 5日均量(手) 20日均量(手) 突增幅度(%)

成交量突增股除股改相关个股外,预增题材品种也有资金流入。

部分主动增仓个股一览 股票代码 股票名称 主动增仓(万股) 内盘(万股) 外盘(万股) 涨跌幅(%)

房地产板块资金介入力度较大,部分个股股改后也有资金回补。周期性行业受到市场关注,防御性品种走势较强。

部分远离当日成本个股一览 股票代码 股票名称 涨跌幅(%) 均价(元) 收盘价(元) 涨跌幅(%)

午后拉升个股不少,题材品种仍保持一定活跃度。

部分光头阳线个股一览 股票代码 股票名称 开盘价(元) 收盘价(元) 涨幅(%) 振幅(%)

中低价股反弹动能较强。

热门股 CT

G嘉陵 低价股受到青睐

近期市场出现连续调整,积蓄了较强的反弹力量,低价超跌股有望成为反弹行情的重要热点。G嘉陵(600877)是我国摩托车行业的龙头企业,并积极进军软件开发和光电科技领域,具备良好的发展前景。

该公司是我国摩托车产业的奠基者和引导者,拥有国家级技术中心、一流的制造技术装备手段和发动机核心技术优势,拥有国内最大的市场保有量和营销网络体系。公司多年来保持着行业前三名的销售业绩,累计产销摩托车1500多万辆,占目前全国摩托车保有量的1/5,并出口70多个国家和

地区,行业龙头地位明显。近年来,随着提高进入门槛、一车一牌、欧II排放标准及消费税调整等多项行业政策出台,摩托车行业的盈利前景有望得到提高,举步维艰的摩托车企业正在逐渐出现转机。摩托车行业的大规模整合的帷幕已经拉开,这对中国嘉陵来说,既是挑战,也是一个难得的发展机遇。

该公司控股的重庆普金软件是重庆最具实力的独立软件企业之一,由中国嘉陵集团、北京清华科技开发中心等六家企业联合组建,先后参与了重庆市多项重大软件工程的开发服务,并在中国核物理第五研究

所、中国空气动力研究中心设立了研发中心,还与清华大学、重庆大学、电子科技大学等国际著名高校及IBM公司等国际知名企业广泛合作。该公司目前已得到了科技部科技型中小企业技术创新基金的支持,具备较好的发展潜力,有望成为重要的利润增长点。

该公司在光电产业的领先优势也不容忽视,其绝对控股的国内最大光学企业——成都奥星光学是我国光学领域目前投资规模最大、技术含量最高的光学企业之一,在非球面光学技术方面已填补了国内空白,处于较好的领先地位。此外,公司又收购了嘉陵工业公司光电产业的相关资产,并组建了重庆嘉陵华光光电科技,建立了重庆和成都两个光电科研制造基地,搭建了光学光电一体化产业平台,具备了更加广阔的发展空间。

二级市场上,擅长长期投资的哈里系已经多年持有该股,从近期公布的股改表决结果分析,哈里投资、哈里基金会等出现了明显的增仓,说明其对股改后走势的信心。该股股改后复牌恰逢大盘调整期,除权后股价仅为2元左右,明显超跌,后市有望展开反弹行情,值得投资者积极关注。(汇正财经)

G天纺 2元参股券商概念股

近日参股券商概念股逆势走强,如G成大、G东创、G敖东等一批参股券商的股票强劲上涨。而目前还处于底部的参股券商的股票已经所剩无几,我们从沪深两市一千多只股票中中找到了一只2元多的参股券商概念股,该股就是G天纺(000813)。该公司投资6500万元,参股金新信托,投资5476万元参股新疆证券。新疆证券最近被实力雄厚的宏源证券收购,相信其收益有望大幅提升。加上G天纺重组后业绩实现稳步增长,目前股价仅2元多,具备短线爆发潜力,值得重点关注。

G天纺是纺织行业的龙头企业,主营羊绒纱、羊绒衫、羊毛衫及混纺衫的生产及销售,出口产品主要销往美国、欧洲、日本等地区。该公司通过实施

G伊力特 机构青睐的“塞外茅台”

G伊力特(600197)是一只目前价值被市场严重低估的消费升级概念股,周一尾市的急速拉升极可能是该股主力大举吸筹的表现。根据股改前G伊力特收盘价计算,其自然除权的价格为4.19元;而目前股价仅为4.08元。股改前介入的主力机构获利不多,主力仍然深入其中。在白酒类公司股价都在10元以上G茅台甚至站稳44元高价和市盈率普遍较高的情况下,G伊力特目前的相对估值和绝对价格无疑都具有巨大的吸引力。

该公司的白酒类产品在新疆市场占有率稳居第一,并在全国80%的地区有售。今年一季度公司整体向好的苗头已经开始显现,公司的主营收入及利润增幅均接近于60%。(第一财经 谭建辉)

G伊力特 机构青睐的“塞外茅台”

值得一提的是,公司投资价值1亿元成为湘财证券的股东,其持股比例为4.39%。我们看到的在中国证券市场蓬勃发展之下,券商行业所面临的重大拐点,券商股权将向原先躲避不急的劣质资产变为争相关注的优质财富,所以,当行情的复苏转折提供券商如鱼得水的发展空间,券商盈利能力的增强也会给公司带来收益的增长,自然G伊力特将会分享到巨额的收益。

从股东户数分析来看,股东持股数量正逐步增多,筹码集中度也越来越高,不排除是部分机构在增持该股。周一该股调整后再度快速拉升,技术上构筑了典型的两阳夹一阴的上攻态势,短线爆发陡然增强,后市可看高一线。(中关村证券)

G深天地 地产先锋 未来建材龙头

G深天地(000023)昨日快速涨停带动了市场整个房地产板块的走强,为市场的大幅上扬立下头功。我们认为具备重组、业绩转暖、进军资源领域等众多题材的G深天地后市存在进一步上攻的欲望。公司资产重组力度较

G深天地 地产先锋 未来建材龙头

大。三月份公司第一大股东建设控股转让5550万股股份给东部集团,后者成为新的第一大股东。深圳市东部开发集团背景雄厚,拥有控股的事业部制独立法人企业8家,直接控股独立企业8家,是深圳市创利大户和骨干企业之一。在新任大股东东部集团的支持下,公司置入东部建材公司等优质资

G深天地 地产先锋 未来建材龙头

产,公司预计用两年时间成为深圳市建材行业的龙头企业。可以说,公司所具备的这一重大的业绩增长题材尚未被市场充分认识。作为一家历史股性异常活跃的个股,近期股价震荡走高,量能温和放大,主力资金活跃的迹象明显,后市有望继续展开新一轮上攻行情,可逢低关注。

G兰太 垄断资源+核能军工

G兰太(600328)在盐和金属钠等市场占据绝对的优势,是世界最大的金属钠和高纯钠生产企业,国内市场占有率42%,具有较强的垄断地位。公司还具有弥足珍贵的核能题材,与中国原

G兰太 垄断资源+核能军工

子能科学研究院合作,建设核极金属钠生产项目,应用高科技钠净化技术生产核极钠,使我国成为目前世界上少数几个拥有核极钠工业生产能力的国家之一。该股近期一直依托短期均线稳步攀升,量价配合合理,后市有望展开加速上攻。

钾肥 JTP1 价升量增 加速上涨

钾肥 JTP1(038008):G钾肥近期一路下跌之后,股价仍高达16.90元。而正股价格的虚高却为钾肥认沽权证的炒作提供绝佳机遇。钾肥 JTP1流通盘仅为1.2亿,流通市值不足2亿,该权证上市后

G经纬 行业龙头 稳步拉升

G经纬(000666)是我国唯一一家能够提供棉纺成套设备的纺织机械企业,具有较强竞争优势。目前公司订单饱满,今年全年盈利状况相当乐观。大股东在股改方案中承诺,减持价格不低于每股7元,而目前股价仅3元出头。该公司每股净资产达4.46元,也比目前仅3元的股价高出很多。该股股改除权后,走势平稳,形成一个小三角形整理,目前整理已接近尾声,后市有望走出加速上攻行情。(金美林投资)

G新纤 中报公布前将走强

G新纤(000949)预计2006年上半年净利润将出现大幅的增长,增长幅度为50%至100%。对于股价不足3元的G新纤而言,业绩的预增无疑是推动该股股价快速拉升的最大动力。公司中期业绩报告将于本周四推出,良好的业绩预期,该股周三的走势值得密切关注。近期该股经过缩量调整,股价已重新回到20日均线之上,后市有望依托此均线继续盘升,并在前期高点位置附近逐步加速。(大通证券 董政)

G\*ST江泥 低价预盈 有望拉升

G\*ST江泥(000789)一季度实现净利润149万元,二季度实现净利润163万元,公司在半年报中预计三季度将实现盈利180万元,这跟公司去年全年亏损13575万元的情况相比有了很大的改变。近日公告,股东大会通过控股股东以非现金资产抵偿占资(15721.20万元)方案。二级市场上,该股绝对价格只有2.43元,历史股性活跃,在持续下跌消化了调整压力之后,该股的市场机会正在逐步加大。(第一财经 楼栋)

莲花味精 低位获得支撑

莲花味精(600186)大股东莲花集团及其子公司占用公司资金达到11.7亿元以上,集团承诺2006年全部解决占款问题。一旦清欠完成,无疑将加大公司的经营规模及盈利能力。作为市场中为数不多的含权股,该股股价仅为2.7元左右。经过多个交易日的震荡蓄势之后,该股在2.6元附近已觅得支撑。同时,盘中出现大单护盘迹象,预示着新一轮的拉升行情有望展开,建议逢低介入。(浙江利捷)

二十大机构荐黑马

源达投资 ☆ G银动 具有强烈的价值重估要求 G银动(000519)一季度公司净利润同比大增387%,并公告二季度将盈利2500万元至3000万元。该股股价仅3元多,具有强烈的价值重估要求。该股转增除权后连续缩量调整,后市有望凭借业绩的增长走出填权行情。 万联证券 ☆ G惠泉 大股东承诺增持 G惠泉(600573)控股股东燕京啤酒承诺:在公司股权分置改革方案实施完成之日起的24个月内,将增持公司股份,使其持股比例达到50%以上。这为该股短期跌幅高达70%以上的超低价带来丰富的想象空间。(李杰) 湘财证券 ☆ G信达 整理行情有望结束 G信达(000701)房地产业务如火如荼,利润已经超过其电子元器件制造业务,成为公司的重点发展方向。在房地产板块整体走高的态势下,该股后市上攻潜力巨大,目前的整理行情有望结束。 新时代证券 ☆ G藏矿业 直接受益于青藏铁路开通 G藏矿业(000762)拥有锂、铌、钽这三大稀有贵金属资源,潜在价值高达数十亿元。随着青藏铁路的开通,公司作为西藏最大的综合性矿产企业将直接受益。该股后市有望接力地产股而展开飙升,值得关注。 中银国际 ☆ G华泰 有望启动中期上扬行情 G华泰(600308)除权时一度放量上攻,明显有主力资金介入。目前股价在半年线处获得明显支撑,经充分回调之后有望启动中期上扬行情,可密切关注。(王越) G豫光 10倍市盈率 投资价值突出 G豫光(600531)是亚洲最大的电解铝生产基地和我国最大的白银生产基地。在国内外有色金属需求持续旺盛的大背景下,公司业绩呈现大幅增长。该股目前仅10倍左右市盈率,投资价值相当突出。 贵糖股份 准股改股反弹动能强烈 贵糖股份(000833)是我国制糖业龙头,具有得天独厚的地理资源优势,为可口可乐和百事可乐的指定供货商。作为拥有对价预期的准股改股,长达三个月蓄积的反弹动能将集中爆发,可关注。 G航天 酝酿一波新升浪 G航天(600151)调整已达三个月,完成了一个中期调整周期,时间上具有调整到位的特点。近期该股构筑一个收敛三角形后,目前进入底部上攻阶段,酝酿一波新升浪,可密切关注。 G新农 一举收复5日均线 G新农(600359)拥有甘草特色中药材资源优势,并以甘草制药为起点全面介入新疆特色民族医药开发领域。该股前期无量下跌幅度较大,风险已完全释放,周二一举收复5日均线,短线有望展开大幅反弹。(许晓阳) 第一证券 ☆☆☆☆☆ G深天地 大资金介入迹象明显 G深天地(000023)预计三季度将实现扭亏为盈,为股价的走强创造了条件。该股近期稳步走高,大资金介入迹象明显,可关注。 G神火 超跌严重 反攻行情一触即发 G神火(000933)此次增发注入的电解铝资产有望成为公司2007年的利润爆发点。该股前期超跌相当严重,本周二跌至启动前低点附近,收出温和放量小阳,报复性反攻行情已是一触即发。 G浙华立 有望形成底部V型反转 G浙华立(600097)周二一根阳线几乎完全吃掉前一根阴线,显示出该股强劲的反攻已经出现,同时,股价已成功突破5日和10日均线的压制,后市有望加速上扬形成V型反转。(陈奕昂) G弘业 延续上攻格局不改 G弘业(600128)前期投入巨资强势介入房地产行业,开发的新项目已进入投资回收期。短线该股调整到60天均线附近再度获得强劲支撑,后市有望依托该线强势挑战新高,可重点关注。 G东华 止跌企稳 有望大举反攻 G东华(600393)重组后大举进军北京房地产开发市场,并加大广州存货的销售力度,未来几年公司业绩保持高速增长是有保障的。经过充分调整后,该股止跌企稳,股价震荡走高,后市即将大举反攻。(盛昕) G江南 缺口附近获得支撑 G江南(600072)可获得巨额搬迁补偿,同时新厂址面积增加五倍,产能将大幅增长。该股在前期拉升的过程中形成大的跳空缺口,近期股价已回到缺口附近并获得支撑,后市有望展开大幅反弹的可能。 G蓝清洗 年线支撑有力 G蓝清洗(000598)是我国规模最大的工业清洗剂 and TDI生产企业,拥有年产6万吨的清洗剂生产线和3万吨/年的TDI项目。技术上看,该股年线支撑有力,后市有望再创新高。 G长峰 短线严重超跌 G长峰(600855)在防信息泄露安全计算机市场占有率达95%以上,目前该股随大盘回调充分,调整幅度高达42%,短线严重超跌,报复性价值回归行情一触即发,中长期上涨空间十分广阔。 G红豆 底部调整极为充分 G红豆(600400)近年来经营业绩稳定增长,主营纺织服装业务都维持在30%以上的高速增长形势,成长性极为突出。该股在底部调整极为充分,近日股价温和震荡上攻,后市即将加速进行价值回归。 G成发 有望沿5日均线攀升 G成发(600391)主营外贸航空产品,内贸航空产品和其它产品,2006年中期利润大幅增长。目前该股在半年线附近获得有效支撑,量能温和放大,后市有望沿5日均线攀升,可积极关注。(高宇) 方正证券 ☆ G合三洋 中期净利润同比增长41% G合三洋(600983)是国内首家开发生产模糊控制全自动洗衣机的厂家,其主要产品全自动模糊控制洗衣机和簇射微波波炉的生产技术水平在国内领先,与国际同步。公司中期净利润同比增长41%,成长性良好,可逢低关注。(达坤) 国诚投资 ☆ 注:本栏以机构昨日所荐个股当天涨幅排名,排名前两家机构加一星;同时,每期淘汰排名最后两家机构。